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EL SR. PRESIDENT:

Bon dia, senyors i senyores diputats. Fem aquesta primera
diputació permanent. 

Aquesta presidència ha convocat la Diputació Permanent,
en compliment del que disposen els articles 65, 66 i 67 del
Reglament, i del que preveu l’article 45.4 de l’Estatut
d’Autonomia de les Illes Balears, atesa la sol·licitud que és
objecte de l’ordre del dia de la convocatòria d’aquesta sessió.

Punt únic.- Adopció d’acord sobre la convocatòria de
sessió plenària extraordinària sol·licitada per 16 diputats,
adscrits als Grups Parlamentaris Popular, Ciudadanos,
VOX-Actua Baleares, El Pi Proposta per les Illes Balears i
Grup Mixt, mitjançant l’escrit RGE núm. 9673/20.

A continuació passam al punt únic de l’ordre del dia, que
consisteix en l’adopció d’acord sobre la convocatòria de sessió
extraordinària sol·licitada per 16 diputats adscrits als grups
parlamentaris Popular, Ciudadanos, VOX-Actua Baleares, El
Pi Proposta per les Illes Balears i Grup Mixt, mitjançant l’escrit
RGE núm. 9673/20. Per entendre’ns, és el ple extraordinari que
es demana per poder realitzar preguntes amb resposta oral en
el Ple. 

Correspon en primer lloc la intervenció del Grup
Parlamentari Popular per manifestar el seu sentit.

EL SR. COSTA I COSTA:

Bon dia, gràcies, Sr. President. Molt breument, al Grup
Parlamentari Popular, per raons òbvies, durant tot el període en
què hem sofert la crisi de la COVID, entenem que els plens de
control al Govern han estat limitats i, en conseqüència, ve molt
bé que el mes de juliol es puguin fer plens amb preguntes de
control al Govern, per tant que el control al Govern continuï
durant tot aquest mes de juliol.

Per això el Grup Parlamentari Popular, juntament amb la
resta de grups, Ciutadans, VOX, El Pi i el Grup Mixt, entenem
que aquest ple extraordinari o aquesta sessió és més que
necessària.

Moltes gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sr. Costa. Pel Grup Parlamentari
Ciudadanos té la paraula el Sr. Benalal.

EL SR. BENALAL I BENDRIHEM:

Gracias, Sr. Presidente. Nuestra posición obviamente es
positiva, pensamos que es una cosa de sanidad democrática, y
obviamente nuestra posición es que sí.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sr. Benalal. Correspon ara la intervenció
del Grup Parlamentari VOX-Actua Baleares. Té la paraula el
Sr. Rodríguez.

EL SR. RODRÍGUEZ I FARRÉ:

Gracias, Sr. Presidente. Nada que añadir a lo anteriormente
expuesto por mis dos compañeros.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies, Sr. Rodríguez. Ara correspon la intervenció
del Grup Parlamentari El Pi Proposta per les Illes Balears.

LA SRA. PONS I SALOM:

Gràcies, Sr. President. Totalment d’acord que és necessària
aquesta acció. 

Gràcies.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies. Ara correspon la intervenció del Grup
Parlamentari Mixt, té la paraula el Sr. Castells.

EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Gràcies, Sr. President. No tinc res a afegir als arguments
que ha donat el Sr. Costa.

EL SR. PRESIDENT:

Moltes gràcies. Ara corresponen les intervencions dels
grups parlamentaris... té la paraula... -perdonin-...

Ara demanam si hi ha qualque portaveu d’altre grup
parlamentari que no signava aquesta proposta, si vol fer una
intervenció.

LA SRA. CANO I JUAN:

Per part del Grup Parlamentari Socialista, president, cap
objecció, i estam conformes que es pugui celebrar aquesta
sessió extraordinària.

LA SRA. SANS I REGIS:

Totalment d’acord que se celebri aquesta sessió
extraordinària.

EL SR. PRESIDENT:

Molt bé, moltes gràcies. Idò... Torna-ho dir, que se senti.

LA SRA. CAMPOMAR I ORELL:

Per part de MÉS per Mallorca, cap inconvenient que se
celebri la sessió.

EL SR. PRESIDENT:

Molt bé, crec que hi ha unanimitat i per tant és innecessari
procedir a una votació de la proposta.
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EL SR. CASTELLS I BARÓ:

Sr. President, si em permet un moment, respecte d’aquest
ple que acabem d’aprovar, entenc que hem aprovat a Diputació
Permanent, només vull recordar que vam fer referència a la
Junta de Portaveus que alguns diputats d’Eivissa i Formentera
pot ser que arribin amb retard perquè el primer vol encara no
ha sortit. Simplement vull recordar que a tots aquells diputats
que no puguin ser presents d’Eivissa i Formentera se’ls permeti
endarrerir la pregunta fins al final del torn de preguntes als
membres del Govern.

EL SR. PRESIDENT:

Sr. Castells, ja li vaig contestar a la Junta de Portaveus que
les preguntes es retardarien abans del torn de... Ho vaig
contestar a pregunta seva a..., on era?, a la Junta de Portaveus.
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